



22日凌晨,一名受伤士兵被送往韩国江陵的医院救治。新华/路透



22日,在韩国高城,士兵搜寻哨所枪击事件肇事者。新华/美联

相关链接

## 近20年来 韩军枪击事件

2011年7月4日,韩国仁川江华郡海军第二师团所属的上等兵金某持K-2步枪在海岸哨所生活馆扫射,之后又投掷手榴弹,造成4人死亡,2人受伤。

2006年8月10日,韩国京畿道加平郡陆军某部队所属的二等兵李某向两名战友开枪,造成1人死亡。

2005年6月19日,韩国京畿道涟川郡陆军某部队所属一等兵金某在前线哨所内务班投掷一枚手榴弹后又持枪扫射,造成8人死亡,2人重伤。

1996年12月22日,韩国陆军某部队大尉金某在江原道江陵市南浦洞附近小区商店前的街道上持K-1步枪向市民开枪,造成1人重伤。

1996年10月1日,韩国江原道华川郡陆军某部队所属的上等兵金某在中队行政班持枪向战友扫射,造成3人死亡,1人重伤。

1996年9月22日,韩国江原道杨口郡陆军某部队所属的二等兵金某在炊事班和内务班投掷两枚手榴弹后又持枪发射20余发子弹,造成9人受伤。

1994年10月31日,韩国京畿道杨州郡陆军某部队所属的一等兵文某在射击场向教官们开枪,造成2人死亡,数人受伤。

1993年4月19日,韩国陆军逃兵林某在首尔钟路区明伦洞、惠化洞一带持枪扫射,造成多人受伤。(宗禾)

背景资料

## 韩国兵役制

韩国实行普遍兵役制,兵役法规定,20岁至30岁的韩国男性公民必须服兵役,兵种不同,服役期限也不同,陆军是26个月,海军28个月,空军是30个月。海、空军服役期限较长,是因为这些兵种对技术和熟练度有较高要求。海、空军与陆战队以测试志愿者来选拔人员。

韩国男性高中毕业后如果没有考上大学,会马上收到入伍通知。如果上了大学,一般会在大学二年级时办理休学,然后去当兵两年,接着回来继续完成学业。也有人选择毕业后考研究生,但研究生读完也必须服兵役。服役期间的训练和日常生活都极为艰苦,只有那些患有严重疾病或为国家做出巨大贡献的人才可能减免兵役。

根据体检结果,兵役,服役期限的不同,现今韩国分五种服役制度:5级,得过严重疾病但可独立生活者,需接受短期军事培训;4级,身体较健康,可尝试1年的简单军事训练;3级,需服役22个月,身体受过伤但恢复良好,可执行军事任务;2级,需服役26个月,是基本现役;1级,需服役3年,身体状况特别好且本身从事相关行业者,一般为空军和海军。(宗禾)

# 枪杀战友 持械潜逃

## 韩国前线哨所发生枪击事件,致5死7伤

### 携带枪械装备逃跑,枪击事件与朝鲜无关

韩国军方表示,虽然枪击案发生地点临近朝韩边界,但与朝鲜没有关系。不过,一名官员说,军方已加强警戒,防止作案者进入朝鲜。据悉,枪击事件后,肇事士兵携带枪械等装备逃跑。

韩国陆军公布的消息称,一名姓林(音译)的陆军士官当地时间21日晚8时15分左右在一处哨所附近开了10枪,致使5名士兵死亡,7人受伤。军方官员说,案发时这名士官刚结束执勤。他随后携带一枚手榴弹,一支枪和大约60发子弹逃走。韩国军方展开大规模抓捕行动。

一枚手榴弹在枪击事件现场附近爆炸。军方随后展开调查,以确定手榴弹是否由林姓士官引爆以及是否造成伤亡。韩国国防部官员说,已经成立一个危机处理小组以应对这一事件。枪击事件死者包括一名参谋士官、一名中士、一名下士和两名列兵。韩国陆军没有公布他们的姓名。伤者被送往附近医院接受治疗,均没有生命危险。

### 因不适应军队生活 枪手曾被“特别关注”

一名韩国陆军官员说,现在尚不清楚作案动机。但作案者处在“特别关注”的名单上,原因是“他难以适应军队生活。”“军方已经加强警戒,以应对他犯下更多罪行的可能性。”这名官员说,“我们也在防止他可能越境进入朝鲜。”

韩联社援引陆军方面的消息说,初步调查显示,这名林姓士兵今年22岁,2012年12月入伍,由于不适应军队生



22日,在韩国江原道高城,韩国士兵在一处临时检查站警戒。新华/美联

据韩联社报道,韩国江原道高城郡东部前线一陆军部队哨所21日晚发生枪击事件。报道说,当晚正在该部队前哨执勤的一名士兵用K-2步枪向其他哨兵射击,致使5名士兵死亡,另有7名士兵受伤。持枪械的肇事士兵在逃逸过程中22日与搜索部队发生交火,并射伤了1名军官。

活,去年4月被列入“关注士兵”名单“A”级即“特别关注对象”,后来又调为“B”级即“重点关注对象”。

韩国媒体22日报道说,由于作案者林某目前携带枪械装备在逃,随着媒体不断做出该名士兵可能藏匿在高城、束草等地的猜测,附近居民陷入恐慌和不安。事件发生后,韩国军方和警方在事发哨所附近设置多个检查站,对过往行人加强盘查。军方还在高城郡一带下达了“珍岛犬一级”最高警戒令,对林姓士兵展开追捕。警员也已全副武装,准备应对各种紧急状况。

### 逃跑10公里后被包围, 与搜索部队紧张对峙

韩国军方搜索部队22日在江原道高城郡一所小学附近发现涉嫌前一晚枪击事件的士兵林某,双方发生交火。

韩联社报道称,军方已封锁学校,附近居民反复听见枪声。据悉,在此过程中追捕林某的一名军官受枪伤,被直升机移送至医院抢救,目前尚未有民众伤亡的情况。

据了解,军方和林某进行对峙的地点距离前一天发生枪击事件的部队哨所大约10公里。韩国军方官员表示,双方对峙地点是“民间人统制线”(民统线,韩朝非军事区南侧的防御区,禁止一般人进出)以北的地区,双方互射了十余发子弹。目前军方已包围了林某,要求其弃械投降,双方紧张对峙。

目前,韩国军方搜索部队逐渐缩小范围,把这名林姓士官包围在树林里。附近村民被要求避免外出。有村民称,听到大约10声枪声。韩国国防部官员称,军方带来了林姓士官的父母,试图说服他投降。

综合新华社消息

# 北京师范大学附属烟台国际学校

## 6月28日初高中部招生说明会 让世界走进校园,让学生走向世界

北京师范大学附属烟台国际学校是北京师范大学在全国范围内推广北师大二附中中外合作办学领域先进经验的示范学校。我校将秉承“博学、笃行、方正、卓越”的办学理念,依托北师大注入的优质教育品牌、高端国际化教学管理模式与教学力量,打造创新型、开放式、国际化学校。高中阶段以中外合作办学为主体,开设PGA高中国际课程班、圣保罗美国高中课程班(Nace1项目),满足学生多元升学需求,培养国际化人才;初中阶段在高质量完成义务教育任务的同时,充分发挥PGA和Nace1项目资源优势,构建特色校本课程,夯实学生发展的基础,衔接国际化高中教育。

### 招生说明:

高中一年级招收有志于出国留学且品学兼优的应届初中毕业生(其中圣保罗美国高中课程班可招收外籍学生);初中一年级招收综合素质评价优秀的小学毕业生。

招生咨询说明会:2014年6月28日上午8:30-12:00

本学年提供全额奖学金10名,请综合素质优秀学生踊跃报名。

地点:北京师范大学附属烟台国际学校  
学校地址:烟台高新区纬五路37号(原烟台高新区实验中学)  
报名时间:即日起开始报名 学校网址:www.yantaigj.com  
招生热线:400-008-5389 咨询电话:0535-6766789



官方微信二维码

